

指导单位: 山东省委宣传部

山东省文明办

主办单位: 齐鲁晚报 协办单位: 山东省脐血库



凡人歌

山东十大凡人善举评选
2014.11.24—2014.12.07

张茹文

诚信大妈替人代管工资七年



[12号候选人] 人物简介

66岁,荣成市石岛管理区大鱼岛村村民。

张茹文在荣成石岛开着一家劳保用品店。十几年来,到石岛打工的船员都很信任她,出海打鱼时,便将工资托付给她代领,船员高法文便是其中之一。因为渔业公司一度欠薪,高法文的5000元工资没有及时领取,由张茹文代领后一直保管至今。

七年间,因记错了高法文的名字,数度查找未果,对方又未曾主动联络,张茹文始终没联系到高法文。今年1月,经本报报道并寻找,两人终于联系上,张茹文如愿将5000元本钱和1000多元利息交付主人。



候选人视频



投票专题

扫左上二维码可观看候选人视频展播。

参与投票请扫右上二维码或登录齐鲁晚报网:

www.qjwb.com.cn

12

上周理财产品 平均收益率破5%

央行从11月22日开始执行新的基准利率,各家银行纷纷跟进。在多家城商行、股份行将存款利率上浮到顶后,国有银行有望在下周跟进。即便上浮到顶了,最高存款利率与之前也没有变化,但银行理财产品收益却在走低。



QQ:390202927

本报记者 张頔

11月21日晚间,央行出台降息消息后,多家城商行决定将各档存款利率上浮到顶,22日银行网点一开业便执行了相关政策。几家国有银行的一年期存款利率为3%,与调整之前的基准利率相同。

“周一会执行新的利率政策,到时有可能将存款利率上浮到顶。”记者在省城一家建行网点了解到,到时各期限存款利率可能不会全部上浮到顶,但对于一些额度较大的存款,银行会给出最高的存款利率。针对有市民关心之前存入银行的定存利率是否会改变的问题,上述工作人员表示,降息新政只针对新的存款,对以前就存入的定期存款,还是按照原来利率执行。

一位正在ATM机上办理业务的客户表示,她现在的存款大多数都买了银行理财产品,这次央行虽然降息了,但上浮到

顶后最高存款利率仍为3.3%,对她来说并不会产生什么影响。“但我发现最近银行理财产品的收益率却开始走低了,希望这个势头不要继续下去。”

相关统计数据显示,进入11月,银行理财产品平均预期收益率已连续数周持续下跌,以11月15日至21日这一周发行情况为例,普益财富的数据显示,银行理财产品的平均预期收益率仅为4.96%,较上期下降0.09个百分点。其中预期收益率在6.00%及以上的理财产品仅有41款,市场占比为5.13%。

“现在靠上浮利率能争取到的存款很有限,但降息后,想维持理财产品的高收益也不容易了。”一家股份制银行的理财顾问周旭介绍,央行降息旨在降低社会融资成本,同时给资本市场注入流动性。这样一来,货币市场间宽松的资金流动性就降低了银行发行高收益理财产品的意愿,现在市面上预期收益率超过5.5%的产品就算高收益了。

业内人士认为,由于市场对央行再度降息仍有预期,对于资金流动性要求较低的投资者,建议尽量选择期限较长的高收益理财产品,锁定当前的高收益。

雾霾天频频跳闸

山东电网穿上“防霾衣”

本报济南11月23日讯(记者 李虎 通讯员 郭铁敏 张金财) 近期我国华北地区雾霾天气多发,增加了电网设备发生污闪停电故障的风险。11月19日,位于山东淄博的500千伏淄川变电站,国网山东电力检修公司的15名员工在20多米的高空为高压设备喷涂防雾霾涂料。

据了解,雾霾天空气中的污染物含量较高,加之秋季多雨多阴,空气湿度较大,空气中的污染物极易附着在电网设备上,导致电网高压设备上的绝缘材料绝缘性能大大降低,易引发闪络跳闸。

国网山东省电力公司运检部运检一处处长王兴照说,“过去的几年,我们的输电线路和变电站的绝缘瓷瓶的清洁工作

以半年为周期就能够满足安全稳定运行的需要,但从去年开始,雾霾天气造成的污闪隐患特别多,除了传统的停电清扫外,我们必须寻找新办法。”

目前,国网山东电力已全面启动对全省电网的“防霾”工作——为高压设备的绝缘瓷瓶喷涂PRTV防污闪涂料,保障电网安全稳定运行。喷上该涂料后,可增强绝缘瓷瓶的憎水性能,使绝缘强度大大增加,而且能将绝缘瓷瓶的机械强度增加20%—30%,有效避免污闪停电事故的发生。

截至目前,全省81条500及±660千伏输电线路和32座变电站的3万余个绝缘设备已完成喷涂,剩余设备将于近期完成。

国美高层辟谣:

黄光裕出狱系传闻

本报讯 针对外界关于国美创始人黄光裕出狱的消息,23日上午,国美电器首席财务官方巍在接受记者电话采访时表示,“没有接到任何信息,这是传闻。国美拟入股徽商银行,提升金融服务,增强国美全渠道零售平台对消费者和供应商的粘性。”

由于上述传闻,近日国美系的中关村、三联商社、国美电器三家上市公司股价飙升。国美最近交出不错的季报业绩,2014年前三季度净利润超过10亿元。

据第一财经日报

关注齐鲁创富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qjwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qjwb.com.cn/>



國井1915酒庄

中国白酒第一酒庄